

西共体领导人就尼日尔局势召开紧急会议 要求政变军人一周内交出权力

新华社阿布贾7月30日电 西非国家经济共同体(西共体)领导人30日在尼日利亚首都阿布贾召开紧急会议,要求尼日尔政变军人在一周内释放遭扣押的总统巴祖姆并恢复其总统职权。

西共体领导人发表联合声明,强烈谴责企图推翻尼日尔宪法秩序和非法扣押巴祖姆等人员的行为,表示巴祖姆仍是西共体、非盟以及国际社会承认的尼日尔合法领导人,要求参与政变的军人立即释放巴祖姆并恢复其

总统职权,完全恢复尼日尔的宪法秩序。

声明强调,相关要求如在一周内得不到满足,西共体将采取包括军事干预在内的一切措施,确保恢复尼日尔的宪法秩序。

声明还说,西共体领导人一致同意立即对尼日尔以及参与政变的尼日尔军人实施制裁,其中包括关闭西共体成员国与尼日尔之间的空中和陆地边界,禁止商业航班往来尼日尔,暂停西共体成员国和尼日尔之间的商业和金融活动,冻结尼日尔政府和国有企业

在西共体央行以及相关商业银行的资产,对参与政变的军人及相关人员实施旅行禁令并冻结资产等。

此前,非盟和平与安全理事会29日发表公报,要求尼日尔军事人员无条件返回军营,并在15天内恢复宪法政府。

公报说,非盟和平与安全理事会要求立即无条件释放尼日尔总统巴祖姆和其他被扣押人员,并要求尊重人权,保护他们的身心健康。公报警告,如果被扣押人员的权利得不

到尊重,理事会将采取必要行动,对肇事者采取惩罚性措施。

尼日尔总统卫队部分军人26日扣押总统巴祖姆,政变军人代表当天深夜在国家电视台宣布成立保卫祖国国家委员会,解除巴祖姆职权,由军政权接管国家事务。

联合国、非盟和西共体等国际和地区组织对尼日尔局势表达关切。联合国安理会28日发表声明,强烈谴责尼日尔政变,要求立即无条件释放巴祖姆。

乌克兰危机、粮食安全及深化合作 俄非峰会聚焦三大关切



■ 普京与非洲国家领导人会谈

图 GJ

第二届俄罗斯-非洲峰会暨经济和人道主义论坛近日在俄罗斯圣彼得堡举行,数十个非洲国家和区域组织派代表参加,乌克兰危机、粮食安全及俄非深化多领域合作是此次峰会三大关切。

斡旋乌克兰危机

俄非峰会期间,由南非等非洲国家领导人和特使组成的非洲和平代表团再次就乌克兰危机展开斡旋。非洲和平方案主要发起人、南非总统拉马福萨说,乌克兰危机给非洲带来直接影响,粮食安全等领域出现问题,恢复和平符合各方利益。非洲呼吁对话和谈判是基于自身经验,非洲大陆许多国家曾卷入冲突,其中不少冲突已经通过谈判和平解决。

俄罗斯总统普京对非洲和平方案给予积极评价,认为该方案绝对是从友好立场出发,真诚地寻找结束冲突的办法以及缓和局势的机会,可以与其他各方提出的解决乌克兰危机的建议共同构成和谈的基础。

普京表示,这些建议中的一部分正在落实,包括交换被扣押人员和解决人道主义危机等。与此同时,这些建议的另一些条款难以实现,特别是关于停火的建议。

俄罗斯瓦尔代国际辩论俱乐部专家蔡泽尔说,非洲国家因乌克兰局势在粮食安全、政治、经济和与人道主义领域遭受巨大损失,促使非洲国家出面调停。

俄罗斯国立高等经济学院非洲研究中心专家斯维里多夫指出,非洲国家在解决非洲内部冲突方面有丰富经验,对乌克兰局势持平衡立场,有助于推动某些重要事项取得进展,例如粮食协议、俄罗斯在金融等领域遭受的制裁等。

粮食安全引关切

气候变化、地缘政治危机等多重因素,持续对全球特别是发展中国家的粮食安全

产生影响,粮食安全问题是此次峰会的重点议程之一。

普京表示,黑海港口农产品外运协议签署一年来,乌克兰出口的逾七成粮食都流向高收入和中高收入国家,有关消除俄罗斯出口粮食和化肥障碍的承诺却从未得到履行。在峰会前发表的一篇署名文章中,普京指出,签署粮食协议的初衷是为确保全球粮食安全、帮助亚非拉发展中国家,而执行过程中“受益者却是那些贩卖粮食的欧美企业”,协议因此已失去人道主义意义。

非盟轮值主席国科摩罗总统阿扎利呼吁,乌克兰危机严重影响粮食供应,希望各方为俄乌粮食运往非洲提供便利。

普京表示,俄罗斯明白持续的粮食供应对非洲国家经济社会发展和政治稳定的重要性,尽管不再延长粮食协议,俄罗斯将继续以商业或援助形式向非洲国家供应粮食。

深化多领域合作

普京在俄非峰会上指出,非洲发展潜力巨大,在国际政治和经济领域发挥的作用日益增强,“非洲大陆正在成为一个新的力量中心”。

除粮食问题外,与会各方还就深化政治、安全、经贸、能源等多领域合作取得共识。根据峰会闭幕时通过的宣言,俄非将致力于确保粮食和能源安全,继续采取措施防止太空军备竞赛,加强网络安全领域合作,在空间技术和太空探索领域开展联合研究,就恐怖组织、潜在袭击和威胁等交换信息,扩大旅游领域合作等。

俄罗斯国立管理大学校长斯特罗耶夫表示,在与西方合作破裂的情况下,俄罗斯需要在世界经济中寻求新的支点。

乌干达麦克雷雷大学前副校长巴瑞亚穆里巴说,俄非合作建立在双方需求基础之上,并且有可能在共同面对西方威胁时取得成功。

“杜苏芮”导致菲102万人受灾

至少16人死亡52人受伤

本报特稿 菲律宾国家减灾委30日通报说,台风“杜苏芮”已导致该国至少16人死亡,52人受伤,102万人受灾。

据通报,“杜苏芮”26日凌晨在菲律宾北部登陆后,给多地带来狂风暴雨并引发洪水和山体滑坡。截至30日,菲律宾全国范围内有2.2万座房屋和270处基础设施遭受损坏,超过11.8万公顷农田受灾,农业和基础设施损失高达58.5亿比索。

菲律宾国家减灾管理委员会公布的数据显示,受洪水影响,菲律宾全国目前仍有69条公路和3座桥梁无法通行。此外,262座城镇遭遇断电,其中120座城镇尚未恢复,92座港口暂停运营。

据悉,继北伊罗戈省和南伊罗戈省26日

宣布进入灾难状态之后,位于吕宋岛的阿巴尧省、高山省、卡维特省以及巴丹省也相继宣布进入灾难状态。

菲律宾国家减灾管理委员会表示,菲律宾社会福利和发展部、各地方政府以及非政府组织等已向受灾地区提供价值6409万比索的物资援助,包括家庭帐篷、食品包、卫生包以及饮用水等。

菲律宾总统马科斯29日视察受灾严重的阿巴尧省和卡加延省,向灾民发放生活物资,并保证政府将尽快启动恢复和重建工作,全力帮助受灾家庭重返正常生活。

菲律宾位于西太平洋台风带,平均每年遭受20场台风或热带风暴侵袭,“杜苏芮”是菲律宾今年遭遇的第五场台风。

科院2023冬虫夏草新草上市

冬虫夏草小罐茶 新品首发
多款规格详询客服
上新价: 800元/盒起

多款精美礼盒可选

头期虫草“鲜”到先得 新草下山优惠品鉴新鲜口感 老草全程冷链不输新草精品

2023年上海科院药房两大藏区 (西藏、青海) 产地新冬虫夏草价格明示



产地	年份	等级划分区间 (单位: 克)								
		0.2以下	0.2-0.3	0.3-0.4	0.4-0.5	0.5-0.6	0.6-0.7	0.7-0.75	0.75以上	断草
西藏那曲	2023	268元	368元	458元	538元	628元	678元	708元	728元	198元
	2022	售罄	276元	343元	403元	471元	售罄	售罄	售罄	售罄
青海玉树	2023	256元	346元	406元	466元	506元	546元	616元	186元	
	2022	售罄	260元	305元	350元	售罄	售罄	售罄	售罄	

科院虫草三大优势

- 1 诚信优势: 年份不混/产地不混/优劣不混
- 2 团队优势: 系统配有专业服务团队
- 3 冷链优势: 从采集到销售全程冷链

上海科院药房原名中国科学院上海生命科学研究院科院药房 广告

咨询订购热线: 021-54920709

上海科院药房地址: 肇嘉浜路526号 (近岳阳路)